

西班牙火山岛:地震越发强 游客争相来

新华社消息 西班牙拉帕尔马岛老昆布雷火山已经喷发6周,迄今没有停止迹象,10月30日甚至发生火山喷发以来的最强地震。不过,越来越多游客前往该岛,欲一睹火山喷发的壮观景象。

监测数据显示,这座火山9月19日喷发以来,岩浆吞噬了900多公顷土地,

相当于1300多个足球场面积。岩浆温度高达1300摄氏度,摧毁2500多栋建筑和多座香蕉种植园。

10月30日清晨,拉帕尔马岛遭遇5级地震,为火山喷发以来最强地震。不仅拉帕尔马岛,同样隶属加那利群岛的特内里费岛、戈梅拉岛等岛屿也有震感。

据西班牙国家地理研究所提供的数据,这场5级地震发生在7时24分,震源深度为35公里。拉帕尔马岛当天发生22次地震,其中7次超过3级。

本轮喷发期间,火山周边地区频繁地震,动辄一天监测到三四十场地震。地震专家认为,这些地震的震源深度均超过30公

里,对岛上居民不构成特别威胁。

尽管最近几天火山持续喷发,炽热岩浆不断涌入海中、继而冷却凝固成陆地,再加上地震频发,但是越来越多游客不惧危险,争相前往拉帕尔马岛,意欲观赏火山喷发的奇景。

据西班牙广播电视台公司报道,万圣节假期期间,

大量游客抵达拉帕尔马岛。

不过,官方旅游数据尚未发布,

暂不清楚游客规模。

当地政府禁止游客过度靠近火山,对旅游路线作出限制,并且免费提供旅游巴士,以确保游客停留在安全区域内。

西班牙中央政府及加那利群岛地方政府此前宣布锁定3亿欧元,用于拉帕

尔马岛灾后重建。不少游客表示乐意出一份力,帮助当地重振旅游业。

游客奥尔加·雷诺索来自加那利群岛的富埃特文图拉岛。她告诉记者:“我们伸出援手的方式就是前来参观这座独一无二的火山。我们花钱住旅店、下馆子、租汽车,用这种方式作出贡献。”(杨舒怡)

“秀肌肉” 美轰炸机在中东上空飞行

新华社消息 美军10月31日说,美国空军一架B-1B战略轰炸机10月30日在中东地区上空飞行,包括以色列在内的地区盟友出动军机护航。美军执行此类所谓“巡航以保持存在”任务,被视为“刷存在感”和“秀肌肉”,意在威慑伊朗。

按照美军说法,这架战略轰炸机飞越霍尔木兹海峡、曼德海峡、苏伊士运河和阿曼湾上空。美军KC-10空中加油机伴飞,以色列、

沙特阿拉伯、巴林和埃及的空军F-15或F-16型战斗机分别参与护航。

霍尔木兹海峡是海湾国家出口石油的重要通道,每年从这里运出的石油占全球石油贸易总量的五分之一。今年2月以来,伊朗和以色列多次互相指责,称对方在海湾地区袭击关联本国的船只。

美国中央司令部说,像这样为期一天的“巡航以保持存在”以及其他危机应

对和多边演习,都依赖于可靠的伙伴关系。此次任务旨在给地区盟友传达“一个明确的保证(安全)信息”。

伊朗官方媒体尚未报道此事。

就在美军机“秀肌肉”的同一天,拜登在意大利首都罗马举行的二十国集团领导人峰会期间“明确承诺”,只要伊朗恢复履约,美国愿重返并全面遵守伊核问题全面协议。

(郭倩)

内蒙古福彩呼吁携手筑牢疫情防控防线

当前,国际国内疫情形势仍然严峻复杂,新一轮疫情波及面广、传播链条复杂,国内多个省份散发本土病例。为了筑牢疫情防控防线,压紧压实防控责任,近日,内蒙古自治区民政厅发布紧急通知,要求把疫情防控作为当下工作的重中之重,强化底线思维和风险意识,全面紧起来、严起来、实起来。在此,内蒙古福利彩票销售管理中心呼吁各销售站业主、销售员和广大彩民朋友们,绷紧疫情防控之弦,精准落实防疫举措,遵照《中国福利彩票销售场所疫情防控指南》(《指南》详见内蒙古福彩公众号),把“四方责任”真正落实到“最后一米”,齐心协力携手筑牢疫情防线,坚决遏制疫情扩散蔓延。

一、做好日常健康监测

密切关注自己和家人的健康状况,勤洗手、多饮水,规范佩戴口罩,养成健康生活方式,加强身体锻炼,保持心态健康。

二、做好销售场所环境消杀

持续落实好销售区域消毒工作,每天对公共环境及物品进行消毒;督促提醒彩民进入销售场所佩戴口罩,认真询问登记彩民状况,劝导发热病人及时就诊;控制销售场所人员密度,保持空气流通且注意保暖;保持环境卫生,及时清理垃圾。

三、非必要不出外,少走动、少聚集

尽量减少聚餐聚会和走亲访友,非必要不前往人群密集的场所。主动配合做好体温检测和健康码查验等工作,保持一米以上距离。

四、做好个人防护

请继续坚持戴口罩、勤洗手、常清洁、用公筷等良好生活习惯,做好个人防护,咳嗽喷嚏要遮挡、室内通风要保持。

请大家通过官方渠道了解疫情动态,时刻保持防疫警惕,积极配合有关方面做好防控工作。让我们团结一心、众志成城,共同守护好福彩从业者和彩民朋友们的健康安全!



关注内蒙古福彩官方微信公众号
获取更多精彩资讯



福彩网址: www.nmlottery.com.cn

咨询电话: 0471-5182871



光影魅力

人们在布鲁塞尔观看灯光艺术作品。为期十天的比利时布鲁塞尔灯光节于10月28日开幕,散布城中的十多处大型灯光艺术作品吸引观众体验光影魅力。

摄影/新华社记者 郑焕松

塔利班最高领导人5年来首次露面

新华社消息 阿富汗塔利班最高领导人阿洪扎达10月30日在阿南部坎大哈市一所宗教学校露面,并发表了讲话。这是他自2016年出任塔利班最高领导人以来首次公开露面。

这所宗教学校负责人毛拉维·赛义德31日对新

华社说,阿洪扎达30日上午访问了该校,并对该校学生发表了10分钟讲话。赛义德说,阿洪扎达在访问期间不允许在场人员拍摄视频和照片,并禁止所有在场人员使用手机。

阿洪扎达2016年起担任阿富汗塔利班最高领导人,但一直未在公开场合

露面。今年8月15日塔利班接管阿富汗政权后,塔利班发言人穆贾希德说,阿洪扎达居住在坎大哈省。9月7日,穆贾希德在宣布阿富汗临时政府组成名单的新闻发布会上说,阿洪扎达以埃米尔的身份领导国家。

(阿卜杜勒·哈利姆)

胆子大!疫情未消退德国人着急要旅行

新华社消息 德国10月30日发布的一项调查显示,随着人们逐渐适应新冠疫情下的生活,逾七成德国人今年已经旅行或打算在今后6个月内旅行,但多数人会在面临严格防疫措施时取消出行。

普华永道会计师事务所今年9月调查1000名18岁至65岁德国人,发布上

述调查结果。据德新社报道,调查对象中,44%今年已经旅行过,34%打算在今后6个月内旅行度假。

普华永道分析师英戈·鲍尔说:“经历了18个月令人疲惫不堪的疫情,德国人感到有必要逃离(疫情下)日常生活。对许多人来说,这包括在国内和国外旅行度假。”

依照鲍尔说法,由于人们对疫情不再像最初时那么恐惧,“越来越多人在筹划旅行度假”。调查显示,在那些今年已经旅行过的人中,约90%自述在往返途、目的地住宿中感觉较安全;约60%认为自己的旅行体验,无论是在德国国内还是国外,出乎意料地“不复杂”。(乔颖)

经侦大队助力解决房地产“办证难”

住房是民生之本,是关系人民福祉的大事。鄂尔多斯市公安局东胜分局经侦大队作为区政府解决房地产历史遗留问题整治小组成员,把人民满意作为出发点和落脚点,以实际行动将“我为群众办实事”落地有声。经侦大队通过对问题房地产项目梳理排查、见面前约谈公司法人、宣讲政策法规等方式,切实解决老百姓办证难的问题。截至目前,已配合相关部门追缴两供基金1.11亿元、契税0.59亿元,150个小区已经具备办证条件,分批次开始为小区住户办理产权证。

文/娜仁